
 
V Praze dne 12.6.2008 
 
Věc: Prohlášení prezidenta LCC Radotín k incidentu během utkání NBLL č. 33,  

(LCC Radotín vs. SK Lacrosse Jižní Město) 
 
 

Jsem velmi znechucen samotným incidentem, ale i celým  děním, které tomu 
to děsivému vyvrcholení předcházelo.  

 
V celku jednoznačný zápas se prohrávající hráči LCJM snažili, jako už po 

několikáté zvrátit simulováním, věčným plakáním u rozhodčích, napadáním brankáře, 
hrubými verbálními urážkami, posmíváním, prostě provokováním hráčů, rozhodčích i 
diváků. Moc se přimlouvám, aby takovýto způsob boje, jaké si zanášení špatné 
nálady, byl více trestán rozhodčími a exekutivou mužského lakrosu vůbec. Dokonce 
si dovoluji vyslovit přání, aby ho ze svého taktického rejstříku vědomě vypouštěli 
jednotlivý hráči, tzv. trenéři a hlavně osobnosti českého lakrosu. 

 
Finále celého příběhu vyšetři policie a možná posoudí soud. Osobně přispěji 

k řádnému dořešení celého případu.  
Ale kroky k tomu, aby se něco podobného, již nikdy neopakovalo a hlavně 

nespojovalo s lakrosem v Čechách, musíme udělat my všichni, kteří lakrosem žijeme.  
 
K vyjádřením a spojováním,  tohoto incidentu, včetně některých  

předcházejících,  se jménem LCC se výrazně ohrazuji a důrazně žádám, aby tak 
nikdo nečinil. To, co se na lakrosových hřištích děje je odraz stavu lakrosu v Čechách  
a ne vizitka klubu, který vyznává pouze myšlenky pozitivního vymezování vůči okolí, 
jež přilákaly do jeho řad téměř třista aktivních lidí, kteří jsou ochotni pro lakros 
opravdu pracovat a díky tomu se na jejich stadionu odehrává  drtivá většina všech 
utkání. 
 

Vyzývám ostatní kluby, a vedení ČSML:   
Nikdy není pozdě začít dělat věci pořádně a každý má právo na změnu vlastního 
postoje, na sebereflekci, na vlastní vývoj. Ode dna se dá odrazit jenom nahoru.  
Lakros se dá provozovat života schopně, možno říci i úspěšně, jak je na příkladu 
našeho klubu zřejmé. Prosím snažte se nás dohánět, soutěžte s námi. My Vám 
slibujeme, že budeme odstraňovat  naše nedostatky a pokud nám síly stačí saturovat 
potřeby rozvoje lakrosu v Evropě i u nás, stejně nezištně, jako to děláme doposud.   

 
 

Sportování zdar a lakrosu zvlášť, 
věčný optimista, 
Roman Pokorný 
prezident LCC 
  

 
     


